
Leiter globales Gewährleistungsmanagement / Warranty Management (m/w)
BEI DER PIERBURG GMBH IN NEUSS

WARUM SIE ZU UNS KOMMEN SOLLTEN 

Sie suchen nach einer neuen Position, in der Sie die Zukunft nach Ihren Vorstellungen 
mitgestalten können? Dann ist die Rheinmetall Group ein interessanter Arbeitgeber für Sie. Bei 
uns wartet mehr als ein Job auf Sie: Die Möglichkeit, mit Ihrem Können und Ihren Ideen wirklich 
etwas zu bewirken.

SOLUTIONS FOR A CHANGING WORLD 

Megatrends wie Urbanisierung, Klimawandel und die zunehmende globale Risikodichte lassen 
den Wunsch nach Mobilität und Sicherheit stetig wachsen. Mit unseren zukunftsweisenden 
Technologien im Automotive- und Defence-Bereich sichern wir die Mobilität und den Schutz 
moderner Gesellschaften. 

Kommen Sie zu uns. Lassen Sie uns gemeinsam Lösungen entwickeln, die aus Veränderungen 
Chancen machen.

WOFÜR WIR SIE SUCHEN 

WAS SIE MITBRINGEN SOLLTEN 

Ihre Stärken und Erfahrungen zählen bei Rheinmetall. Zudem legen wir Wert auf Vielfalt und 
Chancengleichheit. Auf Ihre Bewerbung freuen wir uns. 

STELLENINFORMATIONEN 

JETZT ONLINE 
BEWERBEN!

ANGEBOT TEILEN 

KONTAKTDETAILS 

Ansprechpartner: Herr Hain

Telefon: +49 2131 5350 7439

ZUM UNTERNEHMEN 

oder folgen Sie uns auf: 

TOP ARBEITGEBER 

Verantwortliche Leitung der Abteilung mit Schnittstelle zu nationalen und internationalen 

Standorten

Zentrale und strategische Steuerung und Koordination aller qualitätsrelevanten Aktivitäten 

und Themen des Gewährleistungsmanagements

Führungsverantwortung für die zugeordneten Mitarbeiter, fachliche Führung weltweit

Internationales Rollout und Optimierung der Prozesse im Warranty Management

Persönliches Engagement und Einsatz und operative Durchführung bei größeren 

Gewährleistungsfällen

Budgetplanung,-verfolgung und –anpassung in Abstimmung mit der Bereichsleitung

Erarbeitung und Umsetzung der abteilungsspezifischen Strategie

Durchführung von Schulungen und Workshops

Abgeschlossenes Studium als Dipl.-Ing./Wirtsch.-Ing., Ausbildung in Bereichen QM-

Methoden/-prozesse, operatives QM, Statistik, Auditierung oder vergleichbare Ausbildung / 

Studium

Mehrjährige einschlägige Berufserfahrung (Automobilindustrie, Tier1/OEM) in den Bereichen 

QM/Lieferantenmanagement

IT-Kenntnisse (u.a. MS Office, SAP)

Kenntnisse in IATF 16949 und OEM spezifische Forderungen

Projektmanagement-Kenntnisse

Ausgeprägte Präsentationsfähigkeiten

Charismatische und empathische Führungspersönlichkeit und Motivationsfähigkeit

Besondere Eloquenz und Kommunikationsstärke in unterschiedlichen Adressatenkreisen

Absolute praxiserprobte Verhandlungsstärke in schwierigen Verhandlungssituationen

Sehr gute Englischkenntnisse, eine weitere Fremdsprache ist von Vorteil

Prozessorientierte, analytische und strategische Denkweise

Hoch belastbar, zielorientiert, konfliktfähig und umsetzungsstark

Ref.-Nr.: 24200685

Arbeitszeit: Vollzeit

Vertragsart: Unbefristeter Vertrag

www.rheinmetall.com



WER WIR SIND 

Ob Abgasrückführsysteme, Ventile, Aktuatoren, Pumpen sowie Thermo- und Fluidmanagement – 
die Pierburg GmbH steht für Kompetenz und Innovation im Bereich der Emissions- und 
Verbrauchsreduktion. Das Unternehmen zählt alle renommierten Automobilhersteller zu seinen 
Kunden und stellt ihnen weltweit technische Lösungen für die Antriebe von heute und morgen zur 
Verfügung. Die Pierburg GmbH ist ein Unternehmen der Rheinmetall Automotive AG.

Die börsennotierte Rheinmetall Group mit Sitz in Düsseldorf ist der substanzstarke und 
international erfolgreiche Technologiekonzern für Mobilität und Sicherheit. Die Automotive Sparte 
nimmt eine weltweite Spitzenposition als Automobilzulieferer ein und ist ein zuverlässiger 
Entwicklungspartner und Hersteller von Komponenten für heutige und zukünftige 
Antriebssysteme. Die Defence-Sparte des Konzerns ist als führendes europäisches Systemhaus 
für Verteidigungstechnik ein zuverlässiger Partner der Streitkräfte.

MOBILITY. SECURITY. PASSION.


